



无线瑞安



瑞安日报



## 夏宝龙在温州调研时强调 在抓落实出成效上更进一步

浙江在线温州6月25日电(浙江日报记者 应建勇)省委书记、省人大常委会主任夏宝龙近日在温州调研时强调,全省上下要深入贯彻落实习近平总书记在我省考察时的重要讲话精神,牢记总书记赋予我们的“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”新使命,按照省委十三届七次全会的部署要求,夙兴夜寐地干、勇立潮头地干,朝着更高的目标奋力前行,努力在抓落实、出成效上更进一步,真正发挥先行和示范作用。

6月23日至25日,夏宝龙一行来到平阳、瑞安、瓯海、龙湾和洞头,

深入农村、企业、学校、园区、海岛,就贯彻落实习近平总书记考察我省重要讲话和省委全会精神、推进经济社会发展进行调研。

在瑞安,夏宝龙一行走访了华峰集团和塘下镇陈岙村。在华峰集团,夏宝龙详细了解企业生产经营、转型升级特别是技术改造、机器换人、减员增效等情况。他说,转型升级是一个从量变到质变的过程,近年来,我们坚定不移打好转型升级“组合拳”已经取得了实效,现在我们已经站上了转型升级的主跑道,关键是要把各种资源要素集到这个跑道上。要以倒逼机制淘汰落后产能,以加大投

资引导新兴产业,以机器换人促进减员增效,以科学管理提高单位产出,加快转型升级的节奏和频率,跑出腾笼换鸟、凤凰涅槃的广阔天地。

陈岙村以现代城市小区建设理念推进旧村改造,整治后的村庄山环水抱、环境优美,村民住进了连体排屋,整个村庄还配建了3万平方米的地下停车场,俨然一个现代化的花园小区。夏宝龙对此大加赞赏,希望全省各地积极学习借鉴陈岙经验,加大地下空间开发利用力度,不断提升城乡建设特别是新农村建设的品位。

省领导赵一德、陈一新参加调研。



夏宝龙考察华峰集团氨纶生产线,了解企业坚守实业情况。

## 我市隆重集会庆祝中国共产党成立94周年 李无文寄语广大党员 勇于担当克难 争做先锋楷模

本报讯(首席记者 严小章)昨日,我市隆重集会庆祝中国共产党成立94周年。市委书记李无文强调,全市广大党员干部要按照习总书记来浙江调研时提出的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”的要求,勇于担当克难,争做先锋楷模,努力在新一轮发展中再立新功、再创新业。

市领导叶世林、白一帆、王忠宝、管秀云、冯金考、徐琮琦、陈朴顺、张本锋、

陈世尧、林振江、徐守洋、朱卓瑶等参加会议。市委副书记方晖主持会议。

李无文指出,瑞安正处在转型升级、改革驱动的关键时期,市委提出要“突出省级工业强市和全国文明城市‘两大创建’、实施项目建设和招商引资‘两大攻坚’、深化要素市场化配置改革和‘三位一体’农民合作经济组织体系建设‘两项改革’、激发干部队伍和农村基层组织‘两种活力’、强化平

安建设与民生改善‘两个保障’”等“五个二”的工作举措。广大党员干部要坚持把个人理想与党的事业结合起来,努力在推动瑞安经济社会发展中实现自己的人生价值。

李无文要求,坚定理想信念、在党为党,树立“革命理想高于天”的思想,进一步坚定信念信仰,增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信;要不断创业创新、开

拓奋进,全面抓好实体经济振兴、招商引资、四换三名、五水共治、四边三化、三改一拆等重点工作落实,坚持向改革要动力,在经济社会发展重点工作“百日攻坚”行动主动作为、冲锋在前;要始终心系群众、为民务实,围绕教育医疗、生态环境、住房保障、交通出行等事关群众切身利益的问题,扎扎实实办实事、解难题,加强基层基础建设,大力实施“红色堡垒”工

程,完善联系群众机制,切实打通联系服务群众的“最后一公里”、“最后一公里”;要带头勤政廉政、严于律己,切实增强法纪意识,严格执行中央八项规定及廉洁自律各项规定,始终树立正确的政绩观、权力观、利益观,自觉接受党组织和群众的监督,树立好清正廉洁的党员干部形象。

会议表彰了2014年度市级先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。

编者按 我市6月9日启动了经济社会发展重点工作 百日攻坚 行动 利用100天时间 集中力量、集中时间、集中优势 对10个方面重点任务 开展 百日攻坚 行动。本报今起特开设专栏《十大重点工作 百日攻坚进行时》,及时宣传攻坚行动的进度和一些好经验、好做法,营造舆论氛围 激发全市上下进一步群策群力谋发展 克难攻坚促发展。

## 审判权运行机制改革加快推进,三位一体 拉开新一轮改革试点序幕 重点改革项目攻坚步伐加速



本报讯(首席记者 严小章)6月23日,市法院民四庭主审法官周昕昕在调解周某与某银行借记卡纠纷一案后,不用再等领导签发,便直接签发了民事调解书,方便当事人在最短时间内拿到裁判文书。这得益于市法院推行的主审法官制度。目前,市法院加快推进审判权运行机制改革,逐步推行主审法官制度,已产生像周昕

昕一样的主审法官74名。重点改革项目的攻坚目标:围绕2015年30项重点突破改革项目,特别是列入温州年度考核的“1+3”改革项目集中攻坚,确保取得突破性进展。攻坚重点要推进“三位一体”农民合作经济组织体系建设、领导干部综合评价排名制度建设、资源要素市场化配置综合改革、审判权运行机制改革。

去年,市法院被列为全国审判权运行机制改革试点法院。经济社会发展重点工作“百日攻坚”行动启动后,该院认真总结前期工作经验,加快推进审判权运行机制改革。

“主审法官制度是审判权运行机制改革一项重要举措,通过推行主审法官制度,真正让‘审理者裁判、裁判者负责’。”市法院相关负责人说,目前该院已在立案庭、审管办、监督庭、办公室、研究室等综合部门推行主审法官制度,并逐步完善各类配套机制,制定出台了《案件分配规则》、《主审法官权力清单》、《案件差错和违法

审判责任追究若干规定》等配套制度建设。推行主审法官制度后,目前市法院结案数同比上升不少,结案数位居全省前列。

作为“三位一体”改革的重要发源地,去年我市被省里列入新一轮“三位一体”改革试点县市,“三位一体”农民合作经济组织体系建设正加紧推进中。近日,我市出台《关于加快构建“三位一体”农民合作经济组织体系的实施意见》,并通过温州市重点改革项目专家论证会,现正积极制定相关配套方案。“目前,市农民合作经济组织联合会更名换届筹备工作已基本完成,近期将完

成更名换届工作。”市农办相关负责人说,“农合联”将从原属市供销社下属机构转为非营利性的群众团体,具有独立法人资格,并从组织架构、运行机制等方面进行多项改革创新,让农民真正享有话语权。

此外,重点改革项目攻坚行动中的另外两项攻坚重点——推进领导干部综合评价排名制度建设和推进资源要素市场化配置综合改革,也在加快推进。日前,《瑞安市资源要素市场化配置改革工作的实施意见》已出台,《瑞安市市管科级领导干部综合评价暂行办法》已试行。

口责任编辑 金晓峰 电子邮箱 rarbbi@126.com

**激活瑞安农商行市民卡**

实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

瑞安农商银行 4008057702, 96596

**中国银行瑞安市支行**

中行“消费通”  
信用卡分期付款业务  
受理流程更简便 付款期数更灵活  
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

**华夏银行**  
HUA XIA BANK  
新客户专属理财  
5万元起 58天  
预期年化收益率6%(限购20万)  
抢购热线:66813601 66805902

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷

**锋线快印**  
FENG XIAN KUAIYIN  
电话 6688 8081

**瑞安日报 分类广告**  
小分类 大市场 今日接稿 明日见报  
刊登热线:65917777

**新湖广场**  
CITY · CHINA  
万松路 60万方都会综合体

**没有综合体 不称新中心**

VIP 6668 6666